



Житель села Приютное признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные в Целинном межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 1 июня 2017 года обвиняемый, находясь в селе Приютное, с целью избежать задержания и привлечения к административной ответственности своего знакомого, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения установленного законом порядка управления, а также личной неприкосновенности представителя власти, понимая, что действует в отношении сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, повалил инспектора по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России «Приютненский» на землю, после чего нанес ему не менее одного удара кулаком в область лица.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в колонии строго режима.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1175971>